

## Misna slavlja i župni oglasi

<b>Ponedj. 10. listopada</b>	<b>17 Listopadska pobožnosti i misa:</b> + Josip i Katica Mihaljević
<b>Utorak, 11. listopada</b>	<b>17 Listopadska pobožnosti i misa:</b> + Milan i Nevenka Gračanin
<b>Srijeda, 12. listopada</b>	<b>17 Listopadska pobožnosti i misa:</b> Po nakani (ij)
<b>Četvrt, 13. listopada</b>	<b>17 Listopadska pobožnosti i misa:</b> + Mijo i Anka i ob. Lončarić
<b>Petak, 14. listopada</b>	<b>17 Listopadska pobožnosti i misa:</b> Po nakani Gospi za mladence
<b>Subota, 15. listopada</b>	<b>15.30 VOJNOVAC: Listopadska pobožnosti i misa:</b> Po nakani (al)
<b>SV. TEREZIJA AVILSKA</b>	<b>17.00 SVETIŠTE: Listopadska pobožnosti i misa:</b> + Marko Blažević; Ivan i Marica Franjković; Mate i Anka Drašković
<b>DAN GOSPODNJI</b>	<b>10 SVETIŠTE: Misa za narode</b>
<b>16. listopada</b>	<b>KRŠTENJE: Rafael Puškarić (sin Antona i Ive)</b>
<b>29. NKG</b>	<b>12 CEROVNIK: Po nakani (al)</b>
	<b>16 SKRADNIK: Po nakani (al)</b>

- ŽUPNA KATEHEZA** - održava se prema rasporedu na listopadskim pobožnostima.
- MLADA NEDJELJA** - cjelodnevno klanjanje u nedjelju, 9. listopada od 10 do 16 sati.
- ŠKOLSKA DJECA** - dvije obitelji darovale su školske udžbenike. Hvala im...
- ČEPOVE** - i dalje prikupljamo. Dosad je prikupljeno 13 vreća. Hvala darovateljima.
- DONJI LAPAC** - hodočastimo u subotu, 22. 10. u 6.30 sati. Bus po osobi je 100 kn.
- BARJAK za DPD OŠTARIJE** - svojim prilogom možete pomoći nabavku barjaka.
- DAR ZA CRKVENE POTREBE** - godišnji prilog za obnovu crkvenih objekata.

<b>Župa Oštarije</b>	<b>IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7</b>
<b>Župa Cerovnik</b>	<b>IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6</b>

**8. DANI KRUHA I ZAHVLANOSTI** za plodove zemlje imat ćemo u Osnovnoj školi u četvrtak, 13. listopada; a u Svetišu na nedjeljnom misnom slavlju 16. listopada.

**9. HRANA** za školovanje svećeničkog podmlatka bit će otpremljena u Rijeku. Hvala svima.

### HRANA ZA SJEMENIŠTE

Za školovanje svećeničkih kandidata u Malom sjemeništu (Gimnazija u Zadru) ili Velikom sjemeništu (Bogoslovija u Rijeci) prikupljeno je 490 kuna; 40 vreća krumpira; 20 vreća zelja te oko 20 kg povrća, voća, slanina itd. Svim darovateljima koji su se odazvali pozivu veliko hvala i od dobrog Boga neka bude nagrada. Darovali su:

<b>OŠTARIJE:</b> Danica Badanjak; Anđelko Belančić; Štefanija Bokulić; Josip i Marijanka Božičević; Josip Cazin; Gojko Cindrić; Zdenka Ivčević; Ana i Jure Matovina; Marija i Ivan Mihaljević; Fanika i Ivan Novačić; Anka Paušić; Anka Prebeg; Ivanka Prebeg; Zorko i Dubravka Rahan.	<b>BOGOSLOVNO SJEMENIŠTE</b> <b>IVAN PAVAO II.</b> RIJEKA	<b>CEROVNIK:</b> Dragan Belobrajdić; Jure i Kate Cindrić; Đurda Grdić; Hrvoje i Marine Herceg; Srećko i Josipa Jandrić; Zvonko Jovan; Jure i Barica Pavlič; Josip i Marija Rendulić.
<b>SKRADNIK:</b> Anka Božičević; Zora Crnković; Jure Draginić; Dragica i Matija Neralić; Ivanka i Franje Vuković; Marija Žlimen.		<b>DESNERICE:</b> Boris i Marijanka Bertović; Ivica i Ljubica Francetić; Toma i Marija Francetić.
		<b>RIBARIĆI:</b> Dražen i Željka Paušić
		<b>ZAGORJE:</b> Kate Luketić; Franjo i Marica Luketić.
		<b>VOJNOVAC:</b> Janja Čolić; Marko i Milena Jularić; Marina i Karlo Jularić; Mara i Jako Oršolić.

**Idavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije; e-mail: www.zupa-ostarije.com**



## Pod Gospinim plaštom

**OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC**

047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)

9. listopada 2016. • 28. NKG • God. VII. • br. 41 (319)



### Ne nađe se nijedan... osim tuđinca!

Čitanje svetog Evanđelja po Luki: Dok je Isus putovao u Jeruzalem, prolazio je između Samarije i Galileje. Kad je ulazio u neko selo, eto mu u susret deset gubavaca. Zaustave se podaleko i zavape: »Isuse, Učitelju, smiluj nam se!« Kad ih Isus ugleda, reče im: »Idite, pokažite se svećenicima!« I dok su išli, očistiše se. Jedan od njih, vidjevši da je ozdravio, vrati se slaveći Boga u sav glas. Baci se ničice k Isusovim nogama zahvaljujući mu. A to bijaše neki Samarijanac. Nato Isus primijeti: »Zar se ne očistiše deseterica? A gdje su ona deveterica? Ne nađe li se nijedan koji bi se vratio i podao slavu Bogu, osim ovoga tuđinca?« A njemu reče: »Ustani! Idi! Tvoja te vjera spasila!« Riječ Gospodnja. (Lk 17, 11-19.)



### Zahvaljivati Bogu naš je poziv!

**Od deset gubavaca koji su bili izliječeni, vratio se Isusu samo jedan**, da bi zahvalio Bogu! U Evanđelju po Luki koje smo upravo slušali pokazano je na drastičan i izražajan način, kako je velika Božja dobrota i kako mi ljudi rijetko mislimo na to, zahvaliti Bogu. Zar se to ne vidi u svakidašnjem životu, u kojem na sve gledamo kao da tako mora i biti? Imamo sreću da smo zdravi i ponašamo se kao da je to potpuno normalno. Ili živimo u dobro organiziranoj obiteljskoj zajednici, i mi to ne cijenimo pravo. Imamo ostvareno zanimanje, dobar prihod i nismo zadovoljni. Na žalost često smo u opasnosti, uvijek gledati samo negativno i nad svime što nam nedostaje, tužiti se. Zadovoljstvo i zahvalnost postali su rijetki, upravo u naše vrijeme!

**Zar nemamo puno više razloga podizati srce Bogu kada nam je dobro, a ne samo u nevolji?** Tada pokazujemo Bogu da njega i njegove darove cijenimo i da on nije samo kao posljednji pomagač u nevolji, kad stvarno dalje više ne ide. Zahvalni smo Bogu za život i da živimo na ovoj zemlji. Bog nas je želio od vječnosti i u ljubavi nas zazvao po imenu. On štiti i nosi naš život svakoga dana, također i tamo gdje toga nismo svjesni.

**Kada mnogi ljudi ne vide pravi smisao u životu**, tada nam kršćanska vjera pokazuje o čemu se radi: naš život je usmjeren prema cilju koji nadilazi ovaj zemaljski život. Sva dobra zemlje ne mogu konačno usrećiti čovjekovo srce, ako mu nedostaje Bog. Bog sam je dovoljan, kaže Terezija Avilska. U Bogu nalazimo sve za čim čeznemo i što tražimo. On je naša jedina i prava sreća, i on nam sve ostalo daruje što trebamo za život: život, zdravlje, obitelj, prijatelje, materijalna dobra, a prije svega duhovne vrijednosti i one darove koji nas prate u život vječni. Njegova

milost nam je vrjednija od svega bogatstva ove zemlje. Čovjek koji je izliječen od gube i vraća se k Isusu, **pokazuje nam o čemu se radi: o zahvaljivanju**. U zahvaljivanju tek shvaćamo veličinu Božjih darova. U zahvaljivanju je naše srce prošireno i otvoreno za ljepotu stvorenja. U zahvaljivanju pokazujemo našim bližnjima kako ih cijenimo i kako im uzvraćamo ljubav. Zahvaljivanje je duboko ljudsko, a ono je također sasvim kršćansko. Gdje spadam ja? Jer i ja sam ozdravljenik. Ne od droge, ne od gube, ali od mojih grijeha koje mi je Isus oprostio. Jesam li to već zaboravio? *Fra Jozo Župić*

### **Pet pravih pobožnosti prema Presvetoj Djevici**

*Sv. Ljudevit Marija Montfortski, "Rasprava o pravoj pobožnosti prema Presvetoj Djevici Mariji"*

**1. Unutarnja pobožnost** - Prije svega, prava je pobožnost prema Presvetoj Djevici unutarnja, to jest ona proizlazi iz duše i srca. Potječe od cijene kojom cijenimo Presvetu Djevicu, od uzvišenoga poimanja njezine veličine i od naše ljubavi prema njoj.

**2. Nježna pobožnost** - Drugo, ona je nježna, to jest puna je pouzdanja u Presvetu Djevicu, kao što je dijete puno pouzdanja u svoju dobru majku. Takva nas pobožnost navodi utjecati se njoj u svim našim potrebama, tjelesnim i duševnim, s velikom jednostavnošću, uzdanjem i nježnošću; njoj se obraćati za pomoć kao svojoj dobroj Majci u svako doba, na svakom mjestu i u svemu, u našim sumnjama, da nam ih riješi; u našim stranputicama, da nas privede na pravi put; u našim napastima, da nas podupre; u našim slaboćama, da nas ojača; u našim posrtajima, da nas pridigne; u našem malodušju, da nas ohrabri; u našim skrupulama, da nas od njih oslobodi; u našim križevima, mukama i protivnostima našega života, da nas utješi. Jednom riječju, u svim svojim tjelesnim i duševnim nevoljama, duša se redovito utječe Mariji, bez ikakva straha da će dosađivati ovoj dobroj Majci i da će to biti žao Isusu.



**3. Sveta pobožnost** - Prava je pobožnost prema Presvetoj Djevici sveta, to jest navodi dušu da bježi od grijeha i da nasljeđuje njezine kreposti, osobito njezinu duboku poniznost, njezinu živu vjeru, njezin slijepi posluš, njezinu neprestanu molitvu, njezino posvemašnje mrtvljenje, njezinu božansku čistoću, njezinu žarku ljubav, njezinu junačku strpljivost, njezinu anđeosku blagost i njezinu uzvišenu mudrost. To je deset poglavitih kreposti Presvete Djevice.

**4. Postojana pobožnost** - Prava je pobožnost prema Presvetoj Djevici postojana. Ona utvrđuje dušu u dobru, navodi je da olako ne izostavlja svoje pobožne vježbe, daje joj odvažnost opirati se navikama i načelima svijeta, dosađivanjima i tjelesnim strastima te đavolskim napastima. Zato osoba, pravo pobožna Majci Božjoj, nije nimalo prevrtljiva, turobna, skrupulozna ili bojažljiva. Neću reći da katkad ne posrne i ne izgubi osjetnu pobožnost. Ali padne li, ona se podigne, pružajući ruku svojoj dobroj Majci. Ako li ne nalazi osjetne ugodnosti u

pobožnosti, zato se ne uznemiruje, jer pravednik i vjerni Marijin štovatelj, živi o Isusovoj i Marijinoj vjeri, a ne o tjelesnim osjećajima.

**5. Nesebična pobožnost** - Napokon, prava je pobožnost prema Presvetoj Djevici nesebična, to jest ona nadahnjuje pobožnu dušu da nimalo ne traži sebe nego samo Boga u njegovoj Presvetoj Majci. Pravi Marijin štovatelj ne služi ovoj uzvišenoj Kraljici iz pohlepe za dobitkom i koristi, niti radi svoga dobra ni vremenitoga ni vječnoga, ni tjelesnoga ni duhovnoga, nego samo zato jer ona zaslužuje da se služi njoj i samo Bogu u njoj. Ne ljubi Mariju zato jer mu dijeli milosti ili jer se nada od nje dobru, nego jer je dostojna ljubavi. Stoga je ljubi i služi joj jednako vjerno u svojoj dosadi i suši, kao i u svojoj osjetnoj slasti i gorljivosti. Ljubi je jednako na Kalvariji kao i na svadbi u Kani. Oh, ugodan li je i mio očima Božjim i njegove Presvete Majke takav Marijin štovatelj, koji nimalo ne gleda sebe u njezinoj službi. Ali, i rijedak li je danas! Upravo zato da ne bude tako rijedak, uzeo sam pero u ruke da stavim na papir ono što sam s uspjehom učio, javno i privatno u svojim misijama, kroz dugo godina. (*bitmo.net*)

## **EKSPLOZIJA OŠTARSKIH MAGAZINA tzv. JNA**

**"Nasljeđe prošlosti - problem sadašnjosti - pouka za budućnost!"**

*U povodu 25. obljetnice eksplozije skladišta oružja jugovojske u Oštarijama  
Oštarije - Stara škola - četvrtak, 13. listopada 2016. u 18.30 sati*

## **OKRUGLI STOL**

na kojem će sudjelovati:

**Dr. Andrija Hebrang**

*ratni ministar zdravstva*

*od 17. 07. 1991. do 12. 08. 1992.*

**Marijan Nikolaus**

*Ravnateljstvo MUP-a*

**Voditelj okruglog stola**

**Marko Lukić**

*umirovljeni general HV-a*



© 2008 Europa Technologies

© 2008 Tele Atlas

© 2008 Cnes/Spot Image

Streaming 100%

Pointer: 45°14'40.72"N 15°17'36.78"E elev: 339m